
期末测试卷（1）

一、填一填。(每空 1分，共 39分)

1．4×9读作( )，18÷3读作( )。

2．桌子上摆着 3盘苹果，每盘放 2个，一共有多少个苹果？加法

算式是( )，表示( )个( )相加，乘法算式是

( )或( )。

3．有 18个苹果，3个 3个地分，可以分成( )份。

4．一个乘数是 9，另一个乘数是 8，积是( )。

5．6的 3倍是( )，6是 3的( )倍，比 48少 18的数是( )。

6．被除数是 35，除数是 7，商是( )。

7．

( )元( )角 ( )元( )角

8．

小刀长________厘米，铅笔长________厘米。

9．在括号里填上合适的长度单位。

一块橡皮长约 6( )。 小明的身高是 1( )35( )。

一根跳绳长 2( )。 课桌高 80( )。

10． 里最大能填几？
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×8＜33 3× ＜28 48＞ ×9

×7＜37 4× ＜30 38＞ ×6

11．在 里填上“＞”“＜”或“＝”。

7×8 65 5×7 6×6 36÷9 42÷7

8×3＋8 8×4 2元 21角 3×3 72÷9

4×4 4＋4 1元 5角 2元 1米 40厘米＋60厘米

二、判一判。(对的画“√”，错的画“×”)(每题 1分，共 4分)

1．算 3×7和 21÷3用的口诀都是三七二十一。 ( )

2．把 8本书分成 2份，每份一定是 4本。 ( )

3．一张 1元可以换 4张 5角。 ( )

4．测量物体的长度时，物体的一端一定要对齐刻度尺的“0”刻度。

( )

三、算一算。(1题 12分，2题 8分，共 20分)

1．直接写得数。

7×8＝ 18÷2＝ 6×8＝ 12＋18－9＝

63÷9＝ 7×7＝ 45÷9＝ 50＋31＋11＝

9×4＝ 24÷3＝ 54÷6＝ 90－20－8＝

2．用竖式计算。

12＋48＋26＝ 72－29－25＝
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57＋34－19＝ 54－38＋26＝

四、选一选。(将正确答案的序号填在括号里)(每题 2分，共 10分)

1．2连续加 2，得出 18，需要加( )次。

①8 ②9 ③10

2．1张 20元、2张 5角和 2张 1角，一共有( )。

①20元 6角 ②21元 2角 ③26元

3．小青蛙一次跳 5格，跳 7次可以跳多少格？正确列式为( )。

①5＋7 ②5×6 ③5×7

4．将纸对折后，不能剪出的图案是( )。

① ② ③

5．测量教学楼的高用( )作单位比较合适。

①米 ②卷尺 ③厘米
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五、想一想，怎样移动图中动物，才能让小男孩安全地走出大森林？

(只能横向或纵向移动)(6分)

六、解决问题。(4题 9分，其余每题 4分，共 21分)

1．原来有 43个桃，现在有多少个桃？
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2．一本《故事大王》有 72页，红红每天读 8页。

3．

(1)18元钱可以买多少张学生票？

(2)王叔叔带了 50元钱，够买 7张成人票吗？
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4．

(1)一本日记本的价格是一个魔方的几倍？

(2)一个书包的价格是一本日记本的 4倍，一个书包多少元？

(3)王老师买了一种商品，正好花了 27元，她可能买了什么？
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答案

一、1．4乘 9 18除以 3

2．2＋2＋2 3 2 3×2 2×3

3．6 4．72 5．18 2 30

6．5 7．2 5 35 5 8．5 6

9．厘米 米 厘米 米 厘米

10．4 9 5 5 7 6

11．＜ ＜ ＜ ＝ ＜ ＞ ＞ ＜ ＝

二、1．√ 2．× 3．× 4．×

三、1．56 9 48 21 7 49 5 92 36 8

9 62

2．86 18 72 42

四、1．① 2．② 3．③ 4．③ 5．①

五、略。

六、1．43－9＋14＝48(个)

2．72÷8＝9(天)

3．(1)18÷3＝6(张)

(2)8×7＝56(元)或 7×8＝56(元)

50元＜56元

不够买 7张成人票。

4．(1)9÷3＝3

(2)9×4＝36(元)或 4×9＝36(元)
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(3)27÷3＝9(个)

王老师可能买了 9个魔方。

(答案不唯一)
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